



## **В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил обращения экологически опасных веществ**



Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 247 УК РФ (нарушение правил обращения экологически опасных веществ и отходов).

Из материалов уголовного дела следует, что в июле 2016 года неустановленные лица осуществляли хранение и захоронение экологически опасных отходов на участке местности, расположенном в 85 метрах от береговой линии реки Большая Ижора, что создало угрозу причинения существенного вреда здоровью человека и окружающей среде.

В настоящее время проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего и установление лиц, совершивших данное преступление.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

Расследование уголовного дела продолжается.

19 Июля 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1054649>